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21. listopadu 2023

Tisíce českých lékařů podalo výpovědi. Plnější čekárny,
odkládané operace. Takto budou od prosince vypadat
české nemocnice

cz24.news/tisice-ceskych-lekaru-podalo-vypovedi-plnejsi-cekarny-odkladane-operace-takto-budou-od-prosince-
vypadat-ceske-nemocnice
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ČESKO: Přes 6 000 lékařů přestane sloužit přesčasy a budou
nemocnicím chybět na směnách. Od 1. prosince bude zajištěná
akutní péče, podle zástupců České lékařské komory se ale odloží
tisíce ambulantních návštěv a stovky operací.

Nejvíce omezený provoz bude ve fakultní nemocnicích v Krči či Motole,
Hradci Králové nebo v Nemocnici Jihlava. Omezená bude na začátku
prosince podle lékařů hlavně plánovaná péče. „Akutní provoz bude
velmi omezený i z hlediska čekání a tak dále,“ uvedl viceprezident ČLK
Jan Přáda.
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Dodal, že akce není protestem ani hrozbou, ale pouhé dodržování
zákoníku práce. Právě jeho změna byla prvním impulzem k řešení
protestů, od října totiž měl být dobrovolný počet přesčasových hodin za
rok až 832 hodin, dvojnásobek dosavadního limitu, řekl.

Forma protestu tak podle něj poukazuje na to, že deklarovaná
dobrovolnost přesčasové práce ve zdravotnictví není reálně pravda,
citoval jeho slova Blesk.cz.

Za současnou situaci nese podle Přády odpovědnost ministr
zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09), jehož návrhy na řešení jejich
požadavků nepovažuje za dostatečné. Znovu se zástupci komory spolu
se zdravotnickými odbory s ministrem sejdou v úterý odpoledne.

Kabinet Petra Fialy (ODS) minulou středu schválil úpravy zákoníku
práce, které požadovali protestující lékaři, informovala na svém
webu Česká televize. Mladí lékaři i odboráři požadovali zrušení
paragrafů o dobrovolnosti práce přesčas nad stanovený limit a
umožnění služeb 24 hodin. Návrh předložil ministr Válek spolu se
šéfem resortu práce Marianem Jurečkou (KDU-ČSL) jako poslanecký,
projednat ho chtějí ve zrychleném režimu. Návrh má v prosinci
projednat Senát, platit má od ledna.

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat
opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme
vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010
 IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-udalosti/758194/lekari-odtajnili-detaily-protestu-odlozi-se-tisice-navstev-a-operaci-ktere-nemocnice-omezi-nejvic-provoz.html
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EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX
 Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52

Brussels 1050, Belgium

                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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